Walcz dnia : 13.04.2010r

107 Szpital Wojskowy z Przychodnig
Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotne;j
ul. Kotobrzeska 44

78-600 Watcz

Tel/Fax (067) 250 28 61

e-mail : apteka@107sw.mil.pl

Komisja przetargowa przy 107 Szpitalu Wojskowym SP ZOZ w Walczu, ul. Kotobrzeska 44
informuje o zmianach oraz zapytaniach do SIWZ zwigzanych z przetargiem nieograniczonym -
znak 15/med/2010, na dostawe materiatldw hemostatycznych i laparoskopowych ogtoszonego
na stronach internetowych Biuletynu Informacji Publicznej dnia 01.04.2010r pod numerem 73415 —
2010

Pytanie 1 — dotyczace Zadania 2

Czy Zamawiajacy w zadaniu nr 2 zezwoli na zaoferowanie trokaréw z kaniulg nieprzezroczystg
oraz trokar 12 mm z wbudowang redukcjg 5-12

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie dopuszcza w/w trokaréw

Pytanie 2 — dotyczace Zadania 4-8

Czy Zamawiajgcy w zadaniu nr 4-8 zezwoli na:

1. (zad 5) zaoferowanie stapleréw liniowych z nozem o dtugosci 80 i 100 mm z nozem
wbudowanym w tadunek?

2. (zad 4) zaoferowanie stapleréw liniowych z automatycznym dociskiem do 1,5 mm lub 2,0 mm?

3. (zad 6) zaoferowanie staplerow okreznych z automatycznym dociskiem do 1,5 mm lub 2,0 mm
z famang gtowicg oraz w rozmiarach 25,28,33 mm?

4. (zad 8) zaoferowanie stapleréw do niskiej resekcji o dlugosci 45 mm ?

Odpowiedz

od 1) Zamawiajgcy dopuszcza w Zadaniu 5 staplery liniowe z nozem o dtugosci 80 i 100 mm z
nozem wbudowanym w fadunek.

od 2) Zamawiajgcy nie dopuszcza w Zadaniu 4 staplerow liniowych z automatycznym dociskiem
do 1,5 mm lub 2,0 mm.

od 3) Zamawiajacy nie dopuszcza w Zadaniu 6 stapleréw okreznych z automatycznym dociskiem
do 1,5 mm lub 2,0 mm z tamang gtowicg oraz w rozmiarach 25,28,33 mm.

od 4) Zamawiajacy dopuszcza w Zadaniu 8 zaoferowanie stapleréw do niskiej resekcji o dlugosci
45 mm


mailto:apteka@107sw.mil.pl

								 
	107 Szpital Wojskowy z Przychodnią 

